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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-16 
Rijeka,  04. 09. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 8. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
8. sjednica VMO Grbci održana je 30.08.2019. godine (petak) s početkom u 19:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice VMO Grbci održane 15.07.2019. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Komunalna i prometna problematika 
2. Pripreme za realizaciju programskih aktivnosti – Ekološke akcije i Križevice 2019. 
3. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
 
1.1. Predsjednik VMO Grbci, g. Abramović osvrnuo se na ponovni upit građana za postavom 
uspornika prometa – ležećeg policajca u Primorskoj ulici u blizini kućnog broja 32 te pitanje 
cjelokupnog uređenja/smirivanja prometa u navedenoj ulici. 
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Zaključak: Nakon zajedničkog terenskog obilaska vijećnici su uzeli prometnu problematiku 
predmetne ulice na razmatranje te će se do sljedeće sjednice organizirati terenski sastanak s 
predstavnicima Odjela gradske uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet na ukazanoj, 
problematičnoj lokaciji radi stručnog sagledavanja problema. 
 
1.2. G. Abramović predložio je da se u sklopu terenskog sastanka s predstavnicima Odjela gradske 
uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet ispitaju tehnički nedostaci, propisani uvjeti koji 
nedostaju radi realizacije tri nova pješačka prijelaza, dva na raskrižju ulica Marije Grbac i Dražičke 
čime bi se pješačkim prijelazima kompletiralo cijelo raskrižje, te jedan u Primorskoj ulici, u blizini k.br. 
3C i autobusne stanice.  
 
Zaključak:  Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
1.3. G. Abramović informirao je vijećnike o dvije obrađene stavke komunalnih prioriteta MO Grbci za 
2019. godinu – Ispitivanje mogućnosti za izvedbu nogostupa u Primorskoj ulici od kućnog broja 24 
do kućnog broja 41, te Ispitivanje mogućnosti za izvedbu nogostupa u Ulici Josipa Mohorića od 
kućnog broja 43 do kućnog broja 80. Ispitivanje mogućnosti za oba tražena nogostupa te izradu 
građevinsko geodetskog projekta izveo je TD Rijeka promet. Razmatrani dio Primorske ulice je 
promjenjive širine koja varira od cca. 9 metara na najširem dijelu pa do cca. 4 metra na najužem 
dijelu zbog čega u postojećim gabaritima katastarske čestice kojom je definirana cesta nije moguće 
izgraditi nogostup. U postupku ispitivanja mogućnosti izgradnje nogostupa na dionici ceste od k.br. 
24 do k.br. 41 odnosno duž južnog ruba prometnice izvršena je analiza posjedovne infrastrukture na 
katastarskim česticama u planiranoj zoni obuhvata te je utvrđeno da ne postoje uvjeti za izgradnju 
nogostupa. Razmatrani dio Ulice Josipa Mohorića je promjenjive širine koja varira od cca. 3,5 metara 
do cca. 5,5 metara zbog čega u postojećim gabaritima katastarske čestice kojom je definirana cesta 
nije moguće izgraditi nogostup. U postupku ispitivanja mogućnosti izgradnje nogostupa na dionici 
ceste od k.br. 43 do k.br. 80 izvršena je analiza posjedovne strukture na katastarskim česticama u 
planiranoj zoni obuhvata te je utvrđeno da ne postoje uvjeti za izgradnju nogostupa. 
 
Zaključak:  Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.4. G. Abramović obavijestio je vijećnike o upitu građana za poboljšanjem sigurnosti u prometu i 
postavi sigurnosnih stupića u Ulici Marije Grbac, u blizini k.br. 28. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno odlučili da se upit proslijedi nadležnima, TD Rijeka 
promet na očitovanje i postupanje. 
 
1.5. G. Abramović obavijestio je vijećnike o zaprimljenom odgovoru Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav i očitovanju na dopis izražavanja nezadovoljstva građana ljetnim voznim redom 
autobusne linije br. 3 te narušenog standarda usluge javnog gradskog prijevoza građana Grbaca i 
Gornjeg Zameta. Suočeni s nizom problema s kojima se u zadnje vrijeme bori KD Autotrolej u svom 
poslovanju odgovor nadležnog Odjela gradske uprave za komunalni sustav je da trenutno na žalost 
nije moguće udovoljiti zahtjevima i prijedlozima VMO Grbci. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.6. G. Abramović obavijestio je vijećnike o informacijama dobivenim od građana iz Ulice Borik. 
Naime, svjetlo javne rasvjete kod k.br. 9 i 11 pri radu u noćnim satima smeta dijelu građana koji 
smatraju da bi problem bio riješen njegovim spuštanjem ili postavom drugog, odgovarajućeg svjetla 
s obzirom na njegovu lokaciju. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije te će se upit proslijediti 
nadležnima, TD Energo. 
 
1.7. G. Abramović istaknuo je kako je peticija građana te skupljanje potpisa protivljenja planiranom 
spoju Dražičke ulice s cestom Tina Ujevića još uvijek u tijeku te predložio da se još malo pričeka do 
konačnog broja potpisa svih zainteresiranih građana. 
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Zaključak: Vijećnici su se jednoglasno složili s g. Abramovićem. 
 
AD 2 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o pripremama za realizaciju programskih aktivnosti VMO Grbci 
– Ekološka akcija i Križevica 2019. Predložio je da se Ekološka akcija organizira u subotu, 7. rujna s 
početkom u 8 sati ujutro. Kao i prethodnih godina stručnu pomoć osigurat će KD Čistoća dok će se u 
suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Rijeka organizirati topli obrok za sve sudionike. Za sve 
volontere bit će također osigurane i radne rukavice. Terenskim obilaskom utvrđeno je da bi bilo 
potrebno pokositi, orezati zelenilo i urediti okoliš na dvije lokacije u Dražičkoj ulici, plato iznad 
benzinske pumpe i nogometno igralište. VMO Grbci drugu godinu za redom sudjeluju u programu 
Križevice koja će se obilježiti i proslaviti u subotu, 14. rujna. U suradnji s VMO Srdoči dogovorit će se 
organizacijske potrebe i angažman oko ove aktivnosti. 
 
Zaključak:  Vijećnicu su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 3 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 

 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


